
Palermo, Italija, avgust

Zanimivo je, da večina ljudi ob omembi Sicilije pomisli na mafijo ali pa na film Boter. 
Obljubljam vam,da boste po izmenjavi na Sicilijo razmišljali drugače. Seveda je 
mafija bila in do neke mere še vedno je del življenja na Siciliji vendar pa ob čudoviti 
pokrajini, dolgimi peščenimi plažami, okusni hrani in lagodnem načinu življenja 
strahovi zbledijo in dajo prostor bolj toplim občutkom, ki jih vzbudi brezskrbno 
življenje.

Še preden sem se podal na pot sem na elektronski naslov prejel zemljevid in 
napotke, kako priti do hostla v katerem bomo nastanjeni. Naš hostel se je nahajal v 
starem delu mesta, nedaleč od večine znamenitosti in le 100m od bolnišnice. Ko 
sem, oborožen z zemljevidom prišel na dani naslov, me je tam že čakala velika 
skupina ljudi (vseh skupaj nas je bilo 90) in po malo birokracije sem lahko odšel v 
svojo sobo, ki sem si jo delil z kolegom iz Srbije. Prvih nekaj dni smo bili bolj 
prepuščeni sami sebi. Mislim, da so nas želeli naučiti, da na Siciliji čas drugače teče 
in da mora biti človek v življenju zadovoljen z majhnimi stvarmi: dobra pašta, 
popoldanski spanec, sedenje na klopci in živahen pogovor medtem ko veter nekje iz 
daljave nosi zvoke opere. Po nekaj dneh pa se je zares začelo. Ni bilo dneva, ko ne 
bi bila zvečer organizirana zabava v klubu na plaži ali pa izlet in ogled  kake 
znamenitosti. Ogledali smo si sam Palermo, dolino templjev v Agrigentu, Alcamo, 
kjer nam je mama enega izmed siciljancev pripravila odlično kosilo, pa Erice, ki 
ležijo na visoki vzpetini. Obiskali smo Catanijo in vulkan Etno in, skoraj bi pozabil, 
vinsko klet v Marsali kjer smo lahko videli kako izdelujejo tamkajšnjo znamenito 
vino in ga na koncu tudi poizkusili.

Glavni razlog izmenjave – praksa, pa se za večino  nikoli ni v resnici začela. Ves moj 
raziskovalni projekt je bil izveden v obliki treh enournih predavanj.  Vendar ob vseh 
ostalih aktivnostih, delo v laboratoriju niti ni tako zelo manjkalo. Nekaterim izmed 
nas organizirani ogledi niso bili dovolj, zato smo v lastni režiji obiskali ruševine v 
Segesti in izjemne ostanke mesta Selinunte. Obiskali smo otok Vulcan, si pogledali 
sam vulkan in se skopali v tamkajšnji blatni kopeli. Naslednji dan smo se z najetim 
vodičem povzpeli na delujoči vulkan Stromboli in se čudili brizgom ognjerdeče lave. 
Zdelo se nam je kakor da smo na drugem planetu. 

Že zaradi vsega tega bi bila ta izmenjava prijetna in zanimiva izkušnja. Odlična 
družba in novi prijatelji pa so poskrbeli, da je bila izmenjava na Siciliji zares 
nepozabna. Mesec je minil kot bi trenil in kar naenkrat smo se že poslavljali. Dekleta 
so se jokala, fantje pa si segali v roke in se trepljali po ramenih. Izmenjali smo si 
naslove s pomočjo katerih bomo lahko še dolgo ostali v stiku. 

Sicilija mi bo ostala v spominu, kot dežela sproščenih ljudi, kjer za razliko od 
(slovenske) produktivnosti vladajo pesem, sonce in zabava. Le upam lahko, da bom 
novo pridobljeni življenjski slog lahko obdržal tudi doma. 



 

»Bivša Juga« tim pred templjem v Agrigentu

 

Pogled čez Palermo. V ozadju katedrala.



Stromboli, eden od izbruhov vulkana


